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Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України — Міністерка культури
України Тетяна Бережна взяла участь у панельній дискусії «Культура та людський
капітал: спадщина, стійкість, єднання суспільств і європейське майбутнє України» під
час Конференції з питань відновлення України (URC2026) у Гданську.

У центрі обговорення — роль культури у відновленні України, захист її культурної спадщини під
час війни та міжнародна підтримка українського культурного сектору.

У дискусії також взяли участь Міністерка культури та національної спадщини Республіки
Польща Марта Цєнковська, режисер і лауреат премії «Оскар» Мстислав Чернов, Генеральний
директор Польської національної опери Борис Кудлічка, директорка з питань культури та
надзвичайних ситуацій ЮНЕСКО Крісті Піккат, а модерувала розмову Генеральна директорка
ICCROM Аруна Франческа Марія Гуджрал.

Тетяна Бережна наголосила, що культура є частиною національної ідентичності та одним із
фундаментів відновлення України. Вона навела останні дані про наслідки російської агресії для
культурної спадщини: станом на червень 2026 року пошкоджено 1949 об’єктів культурної
спадщини та 2576 закладів культури, з яких 540 знищені повністю.

«За оцінками Світового банку, прямі збитки культурному сектору вже перевищують 4 млрд
доларів, а загальні втрати — 24 млрд доларів. Для відповіді на виклики розвиваємо
Український фонд культурної спадщини, який уже мобілізував 4,3 млн євро. Серед перших
проєктів — відновлення Іванківського історико-краєзнавчого музею, де зберігались роботи
Марії Примаченко», — зазначила Тетяна Бережна.

Вона представила Український фонд культурної спадщини як інструмент, що об’єднує
міжнародну підтримку з конкретними проєктами — від екстреного реагування після російських
атак до реставрації пам’яток, створення безпечних фондосховищ та цифровізації музейних
колекцій. Серед перших проєктів Фонду — відновлення Іванківського історико-краєзнавчого
музею, створення сучасних сховищ для музейних фондів та оцифрування української
культурної спадщини.
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